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Escribe un tu blog recomendaciones para viajar sin much dinero. Debes dar detalles sobre:
Lugares para dormir
la comida
los medios de transporte

29 de octubre 
¡Viajes Baratos!
Por: Rosalinda 

Yo soy un estudiante, no tengo mucho dinero, pero yo viajo mucho con mis amigos. Nosotros no vamos en viajes costosos. Viajamos lugares en todo el país en conjunto. Mis amigos y yo vivimos en Emiratos Árabes Unidos, Dubai. 

Nosotros viajamos mayoría en Emiratos Árabes Unidos, Omán, Ras al-Khaimah, Dibba, Hatta, Jebel Ali y muchos otros lugares. 

Su puede viajo por, coche, autobús o taxi. Yo recomiendo tu viaja con amigos por coche. Es muy, muy barato. Usted necesario traer sacos de dormir y tiendas de campaña para camparo en la noche, o reservar hoteles baratos. 

Para la comida toma muchos pequeños comidas, que no necesitan cocina, se puede comer el desayuno, el almuerzo y la cena de los restaurantes locales. En general restaurante local por local cuestan 10-20DHS. 

Esto lo que hago para mi vacaciones barato. Comentario a continuación si usted hecho esto o planea.

















Escribe en tu diario un día muy especial de tus vacaciones. Menciona el lugar al que fuiste y por qué te gustó especialmente ese día.

30 de junio
Querido diario, 

Hoy fue el mejor día de mi verano. Mis primos tenían una fiesta de cumpleaños sorpresa para mí. Fue muy divertido. Me quedé muy sorprendido. Era mi fiesta de 17 cumpleaños. Yo estaba muy feliz de tengo mi cumpleaños en Irán con mi familia. 

Ellos me sorprendieron con un enorme pastel, globos, flores, dulces y regalos. Mi parte favorita estaba presente. Mi regalo favorito era conseguir una pulsera. La pulsera es plata con corazón rojo en él. Mi primo lo consiguió para mí. Me gustaría repetir este día otra vez. 

No puedo esperar para decirle a mis amigos. Tengo que dormir ahora, pero voy a escribir más sobre mi fiesta sorpresa mañana. 

                Mucho amor, 
[bookmark: _GoBack]Rosalinda 
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