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Sección A: Descripción 
[bookmark: _GoBack]La mayoría de edad de una niña (convierte formalmente un adulto) es muy importante en muchos lugares, y mi comparación es entre Irán y México. En México esta celebración se llama un Quinceañera (que se origina a partir de los aztecas de vuelta en los 1400), mientras en Irán la llamada Jashne taklif (que se origina en el Islam, 857A.D.), traducido ‘celebración de la pubertad' en español. Generalmente celebrado en la escuela.

Sección B: Comparación 
La Quinceañera es fiesta para el 15 cumpleaños de una niña hispana. Por lo general, la familia solicita una misa. La Quinceañera celebra con la chica entrar en la iglesia junto con sus padres/padrinos. El adolescente debe preparar un discurso, a continuación, símbolos de la son bendecidos con ella. Después de la misa, la ceremonia continuó con una cena y un baile en su honor. Jashne taklif es semejante, ya que hacen lo mismo, aunque a la edad de nueve años, y ella será una 'Mokalaf', (quien está ahora obligado seguir todas las reglas del Islam), como ahora a la edad de la condición de mujer.  A esta edad ella está preparado para aprender él papeles en el Islam y estar preparado para casarse después. 
Las semejanzas son las ceremonias son una celebración de vida tradicional y agradecimiento a Dios. En las ceremonias de las chicas prometen seguir las reglas de su cultura para toda la vida.

Sección C: Reflexión 	
	
El hecho sorprendente para mí es que en un 'Quinceañera' un zapato plano es cambió a un calzado de tacón alto que representan a convertirse en una mujer joven. Pero en Irán la niña se le da un (hijab), cuerpo de la cubierta/cabeza.

Semejanzas y diferencias culturales existen porque es una tradición desde hace mucho tiempo, y es una celebración para animar a los niños a seguir su religión y para entender sus obligaciones en la vida.

Un hecho interesante para el mexicano es que en Irán, en el pasado la fiesta se celebraba en la escuela, pero ahora la celebración es similar a una boda iraní.
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